

Secretaria de
Estado da
Saúde



ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COORDENAÇÃO TÉCNICO-LEGAL

COMUNICADO Nº 61/2023 - SES/CTL-19503

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE DOCENTES DO CURSO DE TUTORES PARA EAD DA SESG

EDITAL Nº 27/2023 – SESG/SES-GO

A Superintendência da Escola de Saúde de Goiás (SESG) no interesse da Administração Pública RETIFICA o Edital de Chamada Pública nº 27/2023 - SESG/SES-GO, para seleção de docentes do Curso de Tutores para EaD da SESG, passando a vigor com a redação conforme os itens abaixo especificado:

No item 2, onde se lê:

| | |
|-------|---|
| 2.2.2 | " O candidato que concorrer à função de conteudista do componente curricular nº 4 será responsável por produzir o conteúdo do respectivo material didático, conforme. " |
|-------|---|

Leia-se:

| | |
|-------|---|
| 2.2.2 | " O candidato que concorrer à função de conteudista do componente curricular nº 4 será responsável por produzir o conteúdo do respectivo material didático. " |
|-------|---|

No item 4, onde se lê:

| | |
|-----------------------|---|
| 4.3, alínea "h" | " 4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição: h) certificado de conclusão do curso de elaboração de material didático executado pela SESG ou similares (para os candidatos que concorrerem à função de conteudista); " |
|-----------------------|---|

Leia-se:

| | |
|-----------------------|---|
| 4.3, alínea "h" | " 4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição: h) certificado de conclusão do curso de elaboração de material didático executado pela SESG ou similares (carga horária mínima de 40 horas), e/ou experiência comprovada na produção de material didático para a SESG; " |
|-----------------------|---|

No item 4, onde se lê:

| | |
|-----------------------|---|
| 4.3, alínea "j" | " 4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição: j) Todos os comprovantes de titularidade e experiência de acordo com o quadro de análise de títulos e experiência, nos termos do item 6.3 deste edital. " |
|-----------------------|---|

Leia-se:

| | |
|-----------------------|---|
| 4.3, alínea "j" | " 4.3 Documentos necessários para a efetivação da inscrição: j) Todos os comprovantes de titularidade e experiência de acordo com o quadro de análise de títulos e experiência, nos termos do item 5.3 deste edital. " |
|-----------------------|---|

No item 5, onde se lê:

| | |
|-------|--|
| 5.2.1 | " Para fins de comprovação de experiência, será considerada a carga horária mínima de 20 horas para cada certificação, com até 02 certificados " |
|-------|--|

Leia-se:

| | |
|-------|---|
| 5.2.1 | " Para fins de comprovação de experiência, será considerada até 02 certificados " |
|-------|---|

RAFAELA JÚLIA BATISTA VERONEZI
Superintendente da Escola de Saúde de Goiás
SESG

GOIÂNIA - GO, aos 19 dias do mês de outubro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **RAFAELA JULIA BATISTA VERONEZI, Superintendente**, em 19/10/2023, às 15:58, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **52931123** e o código CRC **11D88D06**.

COORDENAÇÃO TÉCNICO-LEGAL

RUA 26 Nº 521 - Bairro SETOR JARDIM SANTO ANTÔNIO - CEP 74853-070 - GOIANIA - GO -, (62)3201-3406



Referência: Processo nº 202300010030334



SEI 52931123